

走在復興北路上，掛滿精美文宣的粉色外牆，總是能吸引來往行人的目光；走進屋內，寬敞的空間、唯美的燈光，彷彿置身於高檔飯店大廳。其實這不是飯店，而是國內最頂級的美容牙醫診所 — 康士美牙醫診所。



粉色系外牆洋溢青春的感覺



掛號櫃台有如高檔飯店服務台

2001年成立的康士美，是由北醫牙科第八屆校友王宏仁醫師所創辦。不同於傳統的牙醫診所，康士美有明確的定位，以美容牙醫療程為主；服務項目包括專業冷光美白、電腦3D齒雕、晶瑩剔透琉璃齒雕、雷射免開刀植牙、雷射無痛療程及一般診療，重塑芬芳美麗的口腔環境。

王宏仁醫師表示，近年來美容醫療市場發展迅速，但口腔美容醫療這塊市場仍在剛起步的階段；他看到了這片藍海，因此興起念頭，希望成立以美容醫療為主的牙醫診所，而康士美就是在這個構想下的產物。

為了成立頂級美容牙醫診所，王醫師投入大筆資金，購買最頂級的醫療設備，使用最高檔的CT電腦斷層掃描儀器；並以無痛治療及微創療程，為病患量身訂做一系列口腔整型美容計畫。因為使用設備高檔，療程的價格自然不低；但王醫師認為提供價格透明、高品質的醫療，讓消費者有信心，才能吸引最頂級的客群。



寬敞明亮的候診大廳



二樓放置鋼琴，充滿藝術氣息

此外，王醫師也提及，牙科美容醫療產業的推動，還是需要更多的醫師能投入；畢竟公家醫院往往都比較保守，像是植牙、美白都是從開業醫師開始做，如果開業醫師不積極投入，那這塊產業不會進步。

王醫師同時也是台灣觀光醫療發展協會的常務理事。據他觀察，台灣觀光醫療產業仍有很大的商機可以去挖掘；他接待過很多國外來的醫療團，甚至連非洲開發中國家都有觀光客組團來台進行美容醫療；因為相較於歐美國家，台灣能夠提供平價且高品質的醫療，很有吸引力。目前兩岸的逐漸開放，陸客來台人數增多，許多中國大陸高收入的人士都來台進行美容醫療；隨著開放幅度越來越大，這個市場會越來越龐大。



高級的醫療設備



獨立的 VIP 診療室，保護個人隱私

除了美容醫療的經營，康士美也積極培育牙科人才。近期王醫師請來哥倫比亞大學口腔種植中心主任、同時也是北醫校友的王大源教授，開辦一期收費三十多萬的頂級植牙課程；除了王教授，課程還請來將近二十位講師教授精緻植牙，並使用視訊教學，讓學員都能看到實際的操作情形。

去年王醫師原本希望能在台北地標 101 大樓 35 樓開設頂級牙醫診所，服務頂級客群；但遭遇金融風暴，所以並未開辦；但現在景氣回溫，王醫師也再次燃起雄心。因此只要資金許可，經過謹慎評估後，也不排除會重啓計畫，讓康士美進駐 101。

未來，王醫師期許自己能持續走在牙醫產業的尖端，帶領著康士美往前邁進；並繼續提供最頂級的醫療服務服務，讓看牙醫也可以變成一種舒適的享受。



北醫校友（第八屆）王宏仁院長



口腔醫療及管理協會的感謝狀

想要更了解「康士美牙醫診所」請按此